

Экскурсия с посещением Большого Санкт-Петербургского государственного цирка «Цирк, цирк, цирк!»

На постоянной основе проводятся образовательная профориентационная экскурсия для учащихся младшей, средней и старшей школы «Цирк, цирк, цирк», в рамках которой Вам будет предложена уникальная возможность посетить цирковое здание Большого Санкт-Петербургского государственного цирка, когда там нет обилия зрителей и представлений. Цирк откроется для Вас по новому.

Большой Санкт-Петербургский государственный цирк на Фонтанке – первый каменный стационарный цирк России, один из старейших цирков России.

За время экскурсии школьники услышат:

- > историю циркового искусства,
- > легендарную историю Цирка Чинизелли,
- рассказ о разнообразии и уникальности цирковых жанров и профессий,
- > легенды и мифы циркового закулисья.

Во время экскурсии школьники познакомятся:

- с особенностями цирковой арены и циркового образа жизни;
- > с великолепием цирковых костюмов разных эпох,
- попробуют себя в качестве жонглера.

Учителя по профильным дисциплинам во время экскурсии получат возможность локализировать и актуализировать знания по предмету на практике:

- МХК: цирковые жанры искусства, цирковые профессии, цирковой быт.
- ▶ История: история циркового искусства, история Каменного цирка Гаэтано Чинизелли,
- **К**раеведение: история содержания экзотических животных в Петербурге, животные в архитектурном убранстве города.

Экскурсия: Культурно-просветительская, профориентационная, рассчитана на аудиторию школьников 1-7 классов, комбинированная (автобусная, пешеходная), историческая, производственная. Длительность экскурсии: 4 часа.









Экскурсия «Профессия – смешить людей» является частью образовательной программы профориентации школьников «Моя профессия – мой выбор», созданной коллективом Центра профориентации «Про Мир».

Полный перечень авторских экскурсий можно найти на сайте «Про Мир» → www.promir.spb.ru

«ПРО МИР» – ПОКАЖЕМ ВАМ МИР!